



## 臺灣澎湖地方檢察署

發稿日期：114年6月14日

連絡人：觀護人吳家綺

連絡電話：(06)921-1699 轉 202

---

### 本署結合白沙體育會，透過法治教育強化民眾防詐、反毒、環境教育與性別平等意識

本署為強化民眾法治觀念，提升社區居民防詐、反毒、環境教育及性別平等相關法規的認識，特於本日（14）與澎湖縣白沙體育會合作，結合「社區球類聯誼賽暨趣味體驗營」，於白沙國中辦理法治教育宣導活動。透過設攤宣導、多元互動遊戲及有獎徵答方式，將法律知識融入社區休閒活動中，寓教於樂，讓民眾在參與球類競賽與趣味體驗之餘，也能學習實用的法律常識與防詐技巧。

本署觀護人室同仁於活動現場設置法治教育宣導攤位，針對民眾關心的詐騙手法、毒品危害、環保法規及性別平等觀念進行深入淺出的宣導，透過生動案例說明詐騙集團常用手法及法律責任，並提醒民眾切勿因一時輕信而成為犯罪集團的人頭帳戶或詐騙幫兇。另藉由互動問答，讓民眾了解環境保護與性別平等的相關法規，活動現場氣氛熱絡，民眾參與踴躍，學習與娛樂兼具。

本署檢察長周士榆表示，檢察機關除依法嚴辦犯罪案件外，更致力於推動法治教育工作，積極走入社區，與民眾面對面互動，藉由宣導活動提升全民防詐、反毒意識，達到犯罪預防效果。特別是近年來詐騙手法不斷翻新，民眾務必提高警覺，避免成為詐騙集團利用的對象。同時，本署亦積極推廣環境教育與性別平等理念，期盼透過多元宣導，讓民眾在參與活動同時，習得生活必備法律與公民

素養，為澎湖營造更乾淨、友善、永續的社區環境。

本次活動民眾熱烈響應，許多大小朋友在趣味問答與互動遊戲中，不僅開心闖關，更學到辨識詐騙陷阱、遠離毒品誘惑、保護環境與性別平等的重要觀念。現場民眾也踴躍分享生活中的實例與看法，認為結合法治與生活議題的宣導方式輕鬆有趣、實用又貼心，期待未來能有更多這樣多元宣導的活動，讓法律觀念與社會關懷同步向下扎根。

